
В Кемеровской области – Кузбассе житель города Тайги признан виновным в ряде преступлений, в том числе в смерти матери

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 27-летнему жителю города Тайги. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «з» ч. 2 ст. 112 УК РФ (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, с применением предмета, используемого в качестве оружия), ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы), ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что в феврале текущего года осужденный с матерью и ее сожителем распивали спиртное у себя в доме. Во время употребления горячительных напитков между мужчинами произошел конфликт, осужденный стал избивать сожителя. Женщина заступилась за последнего. В ответ он ударил 64-летнюю мать, а когда увидел, что сожитель успел покинуть жилище, осужденный избил потерпевшую до потери сознания. На следующий день он обнаружил, что мать не подает признаков жизни, вызвал «скорую помощь». Прибывшие медицинские работники констатировали смерть женщины, вызвали сотрудников правоохранительных органов. Чтобы отвести от себя подозрения, сын сообщил, что мать избил ее сожитель. Однако затем рассказал о своей причастности к ее смерти, со следствием он сотрудничал, вину признал. В ходе предварительного следствия установлено, что в декабре 2021 года мужчина угрожал сожителю матери убийством, при этом в руках у него находился топор, рукояткой которого он нанес последнему несколько ударов по ногам и голове.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 7 лет 7 месяцев лишения свободы в колонии строгого режима.

06 Октября 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1729137>

